

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0A1 / Noyau 0A1
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

Revision to a Request for a Standing Offer
Révision à une demande d'offre à commandes
National Master Standing Offer (NMSO)
Offre à commandes principale et nationale (OCPN)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Training and Specialized Services Division/Division de la formation et des services spécialisés
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
10C1, Place du Portage
Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet LEARNING SERVICES	
Solicitation No. - N° de l'invitation E60ZH-070003/F	Date 2014-06-26
Client Reference No. - N° de référence du client E60ZH-070003	Amendment No. - N° modif. 007
File No. - N° de dossier 121zh.E60ZH-070003	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$ZH-121-27655	
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale 2014-05-22	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2014-07-11	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Steele, Brian	Buyer Id - Id de l'acheteur 121zh
Telephone No. - N° de téléphone (819) 956-3569 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required	Yes - Oui	No - Non
Accusé de réception requis	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

TITLE: LEARNING SERVICES**REASON FOR AMENDMENT:**

1. To respond to questions that were asked.
-

1. Respond to Questions that were asked.**Question # 29**

In M.2 of Description of Criteria for Senior and Intermediate Instructor - does a minimum of one(1) year experience (not as an instructor) in the identified subject area have to be within the last three (3) years, as in the case of criteria for instructing (M.1)?

Answer # 29

No, the experience (not as an instructor) in the identified subject area does not have to be within the last three (3) years as it is in the case of M.1 for both the Senior and Intermediate Instructors.

Question # 30

Question around Section 3.4.1.3 as it relates to 7.c. of Call up procedures:

Can you explain how the number of staff, their level and daily rate that is outlined on the submission influence the search results for the call up procedure?

Answer # 30

The SO Holder has pre-determined rates attached to each resource category and their level of expertise. The search will only generate a supplier who offers the resource category and level being requested at the rate that is offered in their Standing Offer Agreement. The Offeror with the lowest evaluated price will be offered the 'right of first refusal' for the requirement. Please see the example provided at 7.c. Call up Procedures (pg. 59).

Question # 31

Do I need to supply a CD or USB as well with the information on it or is a Hard Copy only is sufficient.

Answer # 31

As per Part 3 - Bid Preparation Instructions, a soft copy (USB) of the Technical Bid is required with a print copy. The Financial Bid (if applicable (SO only) is only submitted through the DCC. The Certifications is submitted through the DCC and print copy. No USB is required for the Financial Bid or the Certifications, just the Technical Bid.

Question # 32

We downloaded the latest amendment (006) for the subject solicitation this morning.

Solicitation No. - N° de l'invitation

E60ZH-070003/F

Amd. No. - N° de la modif.

007

Buyer ID - Id de l'acheteur

121zh

Client Ref. No. - N° de réf. du client

E60ZH-070003

File No. - N° du dossier

121zhE60ZH-070003

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

Question & Answer #26, the response "For the Tester Resource Category, the bidder should put its firm per diem rate for the Junior and Senior level and input \$0.00 for the intermediate", does not work.

The field will not accept \$0.00 in the intermediate level.

Answer # 32

As DCC will not accept a financial input of \$0.00, please put a value of \$1.00 or greater for the Intermediate Tester.